
Regionalni in lokalni 
barometer

Anket: EU-27 – 2 907 | SI - 133 (Terensko delo: 25.5-31.7.2023)    Metodologija

Slovenija

Profil anketiranih lokalnih in 
regionalnih predstavnikov  

Ktorá z nasledujúcich možností opisuje, za 
koho sa považujete? (%)

d2

Vpliv regij in mest

Slovenija

(zunanji graf)

Se popolnoma strinjate
Se strinjam
Se ne strinjam
Se sploh ne strinjate
Ne vem

EU-27 Slovenija

62 50

29 46

5 2

3 2

2 1

*Metodološka opomba 

Vabila so bila po e-pošti poslana lokalnim 
politikom z vseh različnih političnih ravni in iz 
različnih strank. Vendar zaradi različne 
razpoložljivosti podatkov za vzpostavitev 
stika, različno hitrega odgovarjanja na anketo 
in omejitev pri velikosti vzorca ni mogoče 
zagotoviti polne reprezentativnosti.

68

59SI

31

39SI

Muž Žena

EU-27 Slovenija

1 2

15 21

38 35

47 42

Slovenija
(zunanji graf)

18-24 let 25- 39 let

40-54 let 55+ let

Ali se na splošno strinjate ali ne strinjate, da 
bi morale imeti regije in mesta večji vpliv na 
oblikovanje politik EU in v razpravi o prihodnosti 
Evropske unije? (%)

q7

Koľko máte rokov? (%)
d1r1

Na katerem od naslednjih področij bi po vašem 
mnenju regije in mesta morali imeti večji vpliv na 
oblikovanje politik EU? (Več možnih odgovorov, %)

q8



Slovenija

Regionalni in lokalni barometer

EU-financiranje za regije in 
mesta

Kateri so bili najpomembnejši ukrepi, ki so jih 
vaši lokalni ali regionalni organi sprejeli v odziv na 
izredne razmere, ki jih je povzročila vojna v 
Ukrajini? (Več možnih odgovorov, %)

q1

Kako lahko vaša regija ali vaše mesto po 
vašem mnenju prispeva k obnovi Ukrajine? (Več 
možnih odgovorov, %)

q2

Vojna ruske agresije v Ukrajini: 
Odzivi Evropske unije ter 
regionalni in lokalni odzivi

Ali sredstva kohezijske politike prinašajo 
vašemu mestu ali regiji dodano vrednost v 
primerjavi z drugimi viri financiranja 
(nacionalnimi ali regionalnimi)? Če so, v kakšni 
obliki? (Več možnih odgovorov, %)

q5
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